
 

ATA DA 16° REUNIÃO ORDINÁRIA (ABRIL/2026) 
 

Ao sétimo dia do quarto mês do ano de dois mil e vinte seis em segunda convocação às 
19h20min, horário de Brasília, de forma Presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, 
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria n°002/PREF/CC/SERS/2020, 
deu-se início a décima quinta reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal de 
Vila Maria/Vila Guilherme/Vila Medeiros sob condução do Interlocutor Marcelo Pereira 
Guidio.  

Responsável pela elaboração da presente ata:  

DANIELLA D. O. AMORIM  

Contou-se com a presença de Conselheiros Titulares, Conselheiros Suplentes, 
Representante da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:  

Função Nome  Presença Justificativa 
Conselheiro(a) T VINICIUS ZAGATTI CASQUET Ausente   
Conselheiro(a) T FELIPE LUIS DAVID Presente - 
Conselheiro(a) T OSMAR DE SOUZA ARAUJO FILHO Ausente  - 
Conselheiro(a) T MARIA TERESINHA LOURO Presente - 
Conselheiro(a) T LAESLON DA PAZ DE OLIVEIRA Presente - 
Conselheiro(a) T SILVIA TENORIO DA SILVA Presente - 
Conselheiro(a) T RENATO PORTUGAL Presente  - 
Conselheiro(a) T DANIELLA DIAS DE OLIVEIRA AMORIM Presente -  
Conselheiro(a) T MÁRCIA SILVA BACELAR  Presente  - 
Conselheiro(a) T SANDRA DE CARVALHO  Presente  - 
Conselheiro(a) T ROSANGELA BEZERRA VOLTAN  Ausente  - 
Conselheiro(a) T Nicoli Nicolini  Soares  Ausente  
Conselheiro(a) T GISELA ANDRE DA SILVA ONGARO Ausente - 
Conselheiro(a) S JOAO CARLOS BINOTTO DE ANDRADE Presente - 
Conselheiro(a) S CHRISTIANNE APARECIDA DE MORAES ROXO Presente - 
Conselheiro(a) S FABIANA AWAD Presente - 
Conselheiro(a) S MARIA DE LOURDES FLORIANO Ausente - 
Conselheiro(a) T JOSE GEORGE DA SILVA Presente - 
Conselheiro(a) S ASSUNTA ELETICIA LASELVA Ausente  - 
Conselheiro(a) S JEFERSON SOUZA AYRES Ausente - 
Conselheiro(a) S FERNANDO RANGEL Ausente - 
Interlocutor(a) MARCELO PEREIRA GUIDIO  Presente   
Conselheiro(a) S EDSON TADEU MARIM Ausente  
ex.consellheira  ADAIR TORRES EW OLIVEIRA  Presente - 
Conselheiro(a) S  JORGE DE JESUS B PEREIRA Presente  
Subprefeitura  Gilvan Barroso Carvalho  Presente - 

 



 

CET HUGO VALÉRIO  Presente  
Munícipe  PATRICIA B DE ANDRADE Presente - 
Assessor veread VAGNER CARDOSO  Presente  - 
Sub Pirituba  MARCOS PAULO Presente  - 
C M S P MARCELO DOAS ANJOS PINHEIRO  Presente  
Munícipe Alessandro Soares  Presente   
Sub FERNANDO SCAVASSIM  Presente  
MUNICIPE  LUIS HENRIQUE RODRIGUES  Presente  
MUNICIPE  RENATA NICOLELO Presente  
 VALTER FERREIRA JUNIOR  Presente  
 LUCIANO P. SILVA  Presente  
SUB MS FLAVIO LUIS ROSA Presente  
SUB MS RENATO FARIAS VENTURA  Presente  
Assessor  MARIO ROGÉRIO  Presente  
Munícipe  RENATO GARCIA FERRACINI  Presente  
SAVIME FÁBIO O CONSTANTE  Presente  

 

 

 

PAUTA ABERTA 

Renato dá início a reunião informando sobre as Pautas da reunião. 
Dá informações referente a reunião do Orçamento cidadão, reunião que será realizada 
na data de 08/04 às 18:30h  na sede da subprefeitura. Descreve sobre o orçamento, a 
verba disponibilizada e saldo remanescente.  Do total de propostas que serão 15 ao 
total, e desta serão escolhidas as propostas viáveis dentro do orçamento 
disponibilizado.  
Renato ressalta que a Subprefeitura de Vila Maria foi uma das únicas subs que 
viabilizou e indicou proposta utilizando todo orçamento.  
 
Renato anuncia a posse do Conselheiro JOSÉ GEORGE DA SILVA que assume com 
titular neste conselho. 
 
Marcelo com a palavra, inclui informações referente ao processo de viabilidade e pede 
a participação de todos os conselheiros na reunião devido sua importância para o 
território..  
 
Efetua as Devolutivas das demandas encaminhadas ao conselho, mencionado o 
status das demandas e menciona a demanda do Viaduto Curuçá e av dos Condoreiros 
assim como o status do processo. Também processo sei de poda de Árvore na Av 
nossa senhora do Loreto e poda de árvore frente escola já solucionado.  
Referente ao trânsito local na região do depósito da distribuidora Shoppe, mesmo 
tento alvará e situação regular será analisada a possibilidade de importunação devido 
a obstrução causada pelo fluxo de veículo.  
 
 



 

Munícipe Renata, relata demanda para a rua Soldado Aristides Gouveia, e pede a 
conversão para via de mão única, sentido José Maria Fernandes, devido o fluxo 
intenso de veículos, Marcelo interlocutor pede que seja direcionado ao Hugo da CET 
para melhor tratar a demanda.  
 
Marcelo interlocutor e Vagner assessor do vereador Danilo do posto explica as 
intercorrências referente a demanda de  via de mão única da rua Manguari, onde o 
processo não foi aberto de forma correta e há divergência entre as opiniões dos 
moradores.  
 
Marcelo dos Anjos ajuda com informações importantes sobre a abertura de protocolo 
156 no porta, aplicativo e via telefone.  
 
Municipe  Renata relata engessamento das opções no portal 156 referente a limpeza 
de praça.  
 
Marcelo interlocutor Efetua Devolutivas referente a ocupação de calçadas por bares na 
região da rua Curuçá.  
 
Daniella Amorim pede aos conselheiros que se atentem às faltas nas reuniões 
ordinárias pois o limite de faltas sendo ultrapassado ocorrerá a exoneração automática 
pela Casa Civil.  
 
Renato chama a mesa Hugo representante da CET para responder às demandas.  
 
Hugo explica que na rua Manguari já existe a sinalização correta, e que está sendo 
infringida, mas aguarda uma manifestação popular por meio de abaixo assinado para 
reabrir o processo e melhorar o fluxo na rua.  
 
Munícipe Mário relata infração com batida de veículo pesado na rua soldado Vivanco 
Solano.  
 
Laelson relata problema de esgoto, drenagem na ocupação Douglas Rodrigues, com 
as chuvas o problema se agrava e pede asfalto e rede fluvial.  
 
Marcelo Guidio relata que no local há um processo de reintegração/desapropriação de 
posse e é necessário averiguar o curso do processo. 
 
Renato Portugal exalta a presença dos assessores do Vereador Danilo e pede a 
participação de todos os vereadores e parlamentares, para ouvir as demandas e 
juntos trabalhar para resolução dos problemas da região. Assim como agradece a 
presença de todos os representantes do poder público a reunião.  
 

 Encerramento: 21h05 

 

 



 

 

 

 

 

Sem mais por parte dos presentes, assim, foi finalizada a reunião ordinária  com a 

leitura e aprovação da presente ata.  

Próxima reunião ordinária 05 de maio de 2026 às 19h horário de Brasília  

 

 

 

                            

  Daniella Dias de Oliveira Amorim                            Renato Portugal 

     Secretário Geral – CPM/VMVGVM                                         Coordenador – CPM/VMVGVM 
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